
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 07 січня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

07 січня під головуванням директора департаменту містобудування та
земельних ресурсів – головного архітектора міста Романа Лунгола відбулося
засідання комісії по вирішенню земельних спорів. 

Розглянуто земельний спір щодо непогодження меж земельної ділянки
суміжними землекористувачами за адресою: вул. Макеєвська, 104. 

За результатами  розгляду  комісією погоджено межі земельної ділянки
заявника. 

07  січня під  головуванням  заступника  голови  комісії  Володимира
Фундовного відбулося засідання громадської комісії з житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  зняття  громадян  з  квартирного  обліку
(14 родин); про внесення  змін  до  квартирних справ  громадян  (2  родини);
про  затвердження  списків  та  реєстрів  перереєстрації  громадян,  які
потребують поліпшення житлових умов;  про взяття на облік громадян, які
потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового
проживання (6 родин); про внесення змін до рішення  Виконавчого комітету
Кропивницької міської ради.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

07  січня під  головуванням  заступника  голови  комісії  –  головного
спеціаліста відділу представництва інтересів в судах юридичного управління
Богдани  Мельніченко  відбулося  засідання  адміністративної  комісії  при
Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

Розглянуто  17  протоколів  про  адміністративні  правопорушення  за
статтями 152, 154, 156 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Прийнято  9 постанов  про  закриття,  7 постанов  про  притягнення  до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  5780 грн,  розгляд
одного протоколу перенесено на наступне засідання.

07  січня заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради,  заступниками  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради, керівниками виконавчих органів та комунальних підприємств,
запрошеними особами.

Лариса  Костенко  —  начальник  управління  освіти,  ознайомила
присутніх з творчим проєктом «Україна колядує — колядує Будапешт», який
проходив  з  28  по  30  грудня  2024 року в  Угорщині  і  в  якому брав  участь
народний хореографічний ансамбль «Світанок» КЗ «Ліцей «Європейський».
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Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Олександр  Мосін  зосередив  увагу  присутніх  на  питаннях:  підготовки  до
впровадження  нової  схеми  теплопостачання,  вшанування  пам’яті  загиблих
земляків  — Захисників  та  Захисниць  України,  забезпечення  сталої
життєдіяльності міста тощо.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та
комунальних підприємств були надані відповідні доручення.

07  січня  заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту  міської
ради  Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання. 

Розглянуті  питання:  про  планування  роботи  на  січень  2025  року;
про  стан  відвідуваності  дітьми  гуртків  та  секцій  ДЮКів;  про  звіти  за
півріччя, щомісячні звіти;  про температурний режим у ДЮКах;  про поточні
потреби ДЮКів.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

07 січня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи
міста Кропивницького № 15 було проведено літературну годину «Поет, якого
не скорити» з нагоди 90-річчя від дня народження поета Василя Симоненка.

Користувачі ознайомилися з творчістю Василя Симоненка та дізналися
про трагічну долю великого українського поета. 

У читальній залі розгорнуто викладку книг під назвою «І голос твій нам
душу окриляє…».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


